

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1451 - 2006 ජූනි 23 වැනි සිකරාදා - 2006.06.23

1451 ஆம் இலக்கம் - 2006 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	விலைக்கட்டளைகள்	-
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்	399
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	398	மாலுமிகளுக்கு அறிவித்தல்கள்	-
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	398		

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏல விற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும் பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2006, யூன் 30 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2006, யூன் 16 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2006 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

யாத்திரைகள் கட்டளைச் சட்டம்

திருக்கோவில் ஸ்ரீ சித்திரவேலாயுத சுவாமி கோவில் வருடாந்த உற்சவம் - 2006

திருக்கோவில் பிரதேச செயலகப்பகுதி அம்பாறை மாவட்டம்

மேற்குறிப்பிட்ட ஆலய உற்சவம் 2006 ஆம் ஆடி மாதம், 07 ஆந் திகதி ஆரம்பித்து 2006 ஆம் ஆண்டு ஆடி மாதம் 24 ஆந் திகதி தீர்த்தோற்சவத் துடன் பூர்த்தியடையும் என்பதை யாத்திரிகர்கட்கும் இவ்வுற்சவத் துடன் சம்பந்தப்பட்டவர்கட்கும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

1951 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 11 ஆந் திகதி வெளியிடப்பட்ட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள நடைமுறையில் இருக்கும் சட்டங்கள் யாவற்றையும் யாத்திரிகர்கட்கும், கவனத்திற்கு எடுக்கும்படி, இத்தால் வேண்டப்படுகின்றீர்கள்.

இவ் உற்சவத்தின் முகாம் பின்வருமாறு விஸ்தரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

வடக்கு : கோவில் வீதி, திருக்கோவில் ;
கிழக்கு : திருக்கோவில் கடற்றொழில் வீதி, திருக்கோவில்
தெற்கு : கடற்கரை வீதி, திருக்கோவில்
மேற்கு : பிரதான வீதி, திருக்கோவில்

எனது இல. : ரிகே/டிஎஸ்/எஸ்ரி/ரிபி/01. வீ. அழகரெத்தினம், பிரதேச செயலாளர். திருக்கோவில்.
6-643 02.06.2006. 6-610

முல்லைத்தீவு மாவட்ட அளம்பில் புனித அந்தோனியார் ஆலய வருடாந்த திருவிழா - 2006

மேற்படி திருவிழா 2006 ஆம் ஆண்டு ஆனி மாதம் 01 ஆந் திகதி முற்பகல் 6.00 மணிக்கு ஆரம்பமாகி 2006 ஆம் ஆண்டு ஆனி மாதம் 13 ஆந் திகதி பிற்பகல் 6.00 மணிக்கு முடிவடையும் என்பது பொதுமக்களின் கவனத்திற்குக் கொண்டுவரப்படுகின்றது.

2. 1949.05.27 ஆந் திகதியும் 9978 ஆம் இலக்கமும் கொண்ட அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் 1950.05.26 ஆந் திகதியும் 10105 ஆம் இலக்கமும் கொண்ட அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் பிரசுரிக்கப்பட்ட கட்டளைகள் பொதுமக்கள் கவனத்திற்குக் கொண்டுவரப்படுகின்றன.

3. மேற்கூறப்பட்ட கட்டளைகள் இவ் உற்சவத்தின்போது அமுல்படுத்தப்படும்.

இமெல்டா சுகுமார்,
அரசாங்க அதிபர்,
முல்லைத்தீவு மாவட்டம்.

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிடெட்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிடெட் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் கணக்கு இலக்கம் : 148288-- மண்தாகினி என்டபிரயிஸ்

கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிடெட் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 31.05.2005 தேதியன்று நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“கடன் எடுத்த மண்தாகினி என்டபிரயிஸ் என்ற பெயரில் பங்குதாரர்கள் முறையில் வியாபாரம் செய்யும் கலுவலக அநுர பிரயந்நதன மற்றும் எட்டியாரச்சிகே கல்யாணி மங்கலிக்கா என்பவர்கள் கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிடெட் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. எல். விக்ரமாரச்சியின் 17.01.2002 தியதியுடைய முறிவு இலக்கம் 5821 மற்றும் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு டப்ளில். எல். ஜயவீரவின் 1.3.2004 திகதியுடைய முறிவு இலக்கம் 1467 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும் அத்துடன் மேற்படி முறிகள் பிரகாரம் கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிடெட்டிற்கு 30.03.2005 ஆம் தேதியன்று ரூபா 18,14,085.14 தற்போது வருமதியாக உள்ளதாலும், அத்துடன் கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிடெட் பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட

ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 5821 மற்றும் 1467 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிடெட்டிற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 18,14,065.14 பணத்தொகையும் மற்றும் 31.03.2005 ஆந் தேதி முதல் ஏலத் திகதி வரை 12,50,000 பணத்தொகை மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு 25% சத வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகளுடன் வேறு கொடுப்பனவுகளுடன் (பணம் செலுத்தியபின் அவைகளை கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கொழும்பு 12, புதுக் கடை வீதியில் இலக்கம் 99 இல் உரிமை பெற்ற ஏலதாரர் எல். டி. சேனநாயக்க மூலம் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் பல்லேபத்து ஹேவாகம் கோறளையில் கடுவெல பிரதேச சபை அத்துருகிரிய கிளை அலுவலக எல்லையில் ஒக்கந்தர கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அலுபோகாவத்த காணியின் நிலஅளவையாளர் என். அபேசிரியின் 6.1.98 திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 9750 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : வீதி மற்றும் யசசிகேராவின் காணி ; கிழக்கு : வீடு இலக்கம் 225C (ஜி. எல். பி. நாணயக்காரவின் 2.8.86 திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 4268 இல் லொட் 1) மற்றும் 10 அடி வீதி ; தெற்கு : வீதி 10 அடி பாதை ; மேற்கு : வீட்டு இலக்கம் 225/2D (ஜி. எல். பி. நாணயக்காரவின் 2.8.86 திகதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 4268 இல் லொட் 6) மற்றும் எஸ். பி. வேரகலவின் காணி இக்காணியின்

இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்டது. இதன் எல்லைகள் - வடக்கு : E. G. கிரிபண்டாவின் காணி (தற்போது P. B. K. புஞ்சிபண்டா என்பவரால் உரிமம் கோரப்படும்) காணி ; கிழக்கு : A. G. பண்டாவுடைய காணி (தற்போது M. A. அபேபாலவின் காணி) ; தெற்கு : A. G. உக்குவாஹேனயாவின் காணி (தற்போது A. G. கலுமெனிக்காவின் காணி) மற்றும் ; மேற்கு : சீலவதி மற்றும் ஆட்களினால் உரிமம் கோரப்படும் காணியும் பாதையும் காணியும் மற்றும் P. M. அசோகா தென்னகோன் என்பவரால் உரிமம் கோரப்படும் காணியும் ஆகும். இதன் பரப்பளவு இரண்டு றாட் ஐந்து தசம் ஒன்று ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 2றா. 5.15பே.) அத்துடன் இதனுள் எடங்கும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது மாத்தளை காணிப்பதிவகத்தில் D 176/19 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், சுந்தம்பள்ள கோறளை கலேவெல பஹலவெல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வெட்டியாய எனும் காணி நிலஅளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட அ. க. பி. 404 இல் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 125 எனும் பகுதிக்கு எல்லைகள் - வடக்கு : கிராம சபைப் பாதை ; கிழக்கு : A. D. G. வன்சபால் மற்றும் A. T. G. சிரிபால் என்பவரின் காணிகள் ; தெற்கு : தம்புலு விகாரைக்கு சொந்தமான காணி ; மேற்கு : W. R. திலகரத்ன மற்றும் W. R. பிரேமதாச என்பவரின் காணி ஆகும். இதன் பரப்பளவு ஒரு ஏக்கர் மூன்று றாட் (1ஏ. 3றா. 0பே.) அத்துடன் இதனுள் எடங்கும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது மாத்தளை காணிப்பதிவகத்தில் LDOD 81/183 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(திருமதி) ஆர். ஆர் தனுவில்,
கம்பெனி செயலாளர்.

6-622/1

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம் : 136310 - ஜயசூரிய முதியன்சேலாகே விஜேரத்ன

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 30.03.2006 தேதியன்று நடாத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றிய தீர்மானமாவது :-

“ஜயசூரிய முதியன்சேலாகே விஜேரத்ன என்பவர் கடப்பாடுடையவராக கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் சார்பில் குருநாகலையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிக S. M. R. ஜயவர்தன என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 27.07.2002 ஆந் திகதிய 3554 ஆம் இலக்க முறியின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார். ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறியின் மீது 28.02.2006 திகதியன்று உள்ளவாறு இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தோராயிரத்து தொளாயிரத்து ஏழு ரூபா எண்பத்தொன்பது சதம் (ரூபா 2,81,907.89) வருமதியாக

உள்ளதாலும் இரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தோராயிரத்து தொளாயிரத்து ஏழு ரூபா எண்பத்தொன்பது சதம் (ரூ. 2,81,907.89) பணத்தொகையும் அத்துடன் 2006.03.01 ஆம் திகதி வரை வட்டியாக இரண்டு இலட்சத்து பன்னிரண்டாயிரத்து நாநூறு ரூபா (ரூ. 2,12,400.00) இற்கு 23% வருடாந்த வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு ஏதேனும் கொடுப்பனவுகள் செய்யப்பட்டிருந்தால் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக 3554 ஆம் இலக்க முறியின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் இற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டவையுமான இதன் கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனமும் வளவுகளும் கண்டி, ஹீரஸ்ஸகல, போவலவத்தபாதையில் இல. 432/1, மவுன்ட் பிலசன்ட் கார்ட்ன்ஸ், ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. I. W. ஜயசூரிய என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகலை மாவட்டம், தம்பதெனி ஹத்பத்துவ உத்தரஉடுகஹ கோறளை மற்றும் கட்டுகம்பளை ஹத்பத்துவ மெந்தேகெட்டிய கோறளை ஹொறம்பாவ மற்றும் கடஹபொல கிராமங்களில் அமைந்துள்ள குணவர்தன வத்த எனும் காணி உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் W. A. சிரிசேன என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 24.03.2002 ஆந் திகதிய 2665 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்டு லொட் 1A என அடையாளமிடப்பட்டது. லொட் 1A இன் எல்லைகள் - வடக்கு : A. M. கரலினாஹாமி என்பவரால் உரிமம் கோரப்படும் காணி ; கிழக்கு : K. சுவாரிஸ் சிஞ்ஞோ என்பவரால் உரிமம் கோரப்படும் குணவர்தன தோட்டத்தின் மிகுதிப்பகுதி ; தெற்கு : மேற்கூறப்பட்ட காணியின் லொட் 1B ; மேற்கு : கடஹபொலயிலிருந்து கட்டுகம்பளை வரை செல்லும் பெருந்தெருவும் ஆகும். இதன் பரப்பளவு ஒரு றாட் ஐந்து தசம் ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 1றா. 5.5பே.) ஆகும் அத்துடன் இதனுள் எடங்கும். மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும்.

மேற்கூறிய காணி கீழே விபரிக்கப்படும் விதத்தில் பிரித்து வேறாக உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் W. A. சிரிசேன என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 02.02.2002 ஆந் திகதிய 2630 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்டு லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்டது. லொட் 1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : J. M. கரலினாஹாமி என்பவரால் உரிமம் கோரப்படும் காணி ; கிழக்கு மற்றும் தெற்கு : K. சுவாரிஸ் சிஞ்ஞோ என்பவரால் உரிமம் கோரப்படும் இக்காணியின் ஒரு பகுதியும் ஓடையும் ; மேற்கு : கடஹபொலயிலிருந்து கட்டுபொத வரை செல்லும் பெருந்தெருவும் ஆகும். இதன் பரப்பளவு ஒரு றாட் இருபத்தெட்டு தசம் ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 1றா. 28.5பே.) ஆகும் அத்துடன் இதனுள் எடங்கும். கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது குருநாகலை காணிப்பதிவகத்தில் F 1202/99A இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது..

(திருமதி) ஆர். ஆர் தனுவில்,

கம்பெனி செயலாளர்.

ஏகமனதாக பின்வரம் தீர்மானம் மக்கள் வங்கிப்பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறியத்தரப் படுகின்றது :-

“கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். பீ. எஸ். விஜேசிரிவர்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004.02.13 ஆந் திகதி கொண்ட இல. 8959 மற்றும் 2003.11.21 ஆந் திகதி கொண்ட இல. 8635 ஆகிய ஈட்டுமுறியின் பிரகாரம் வருமதியான கொடுப்பனவில், நிவுல்ஹெல்ல அப்புஹாமிலாகே தொன் பிரேமசிறி என்பவர் தவணை தவறியுள்ளமையாலும், குறிப்பிட்ட ஈட்டு முறியின் கீழ் நான்கு இலட்சத்து பதினாறாயிரத்து அறுநூற்றி நூற்பத்தைந்து ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூ. 4,16,645.14) மற்றும் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பத்தொன்பதாயிரத்து அறுநூற்றி தொண்ணூற்றி ஏழு ரூபா என்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 1,59,697.85) பணத்தொகை தற்போது மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாக சேரவேண்டியுள்ளது. மேலும் நான்கு இலட்சத்து பதினாறாயிரத்து அறுநூற்றி நூற்பத்தைந்து ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூ. 4,16,645.14) பணத்தொகைக்காக 2005.03.31 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் செய்யப்படும் திகதி வரை வருடாந்தம் 18.25% வட்டியும் மேலும் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பத்தொன்பதாயிரத்து அறுநூற்றி தொண்ணூற்றி ஏழு ரூபா என்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 1,59,697.85) பணத்தொகைக்காக 2005.03.31 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் செய்யப்படும் திகதி வரை வருடாந்தம் 20.25% வட்டியும் அத்துடன் சம்பந்தப்பட்ட மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் அறவிடப்படவேண்டிய பணங்களும் கட்டணங்களும் மேலும் ஏதாவது கொடுப்பனவுகள் பெறப்பட்டிருப்பின் அவை நீங்கலாக குறிப்பிட்ட நான்கு இலட்சத்து பதினாறாயிரத்து அறுநூற்றி நூற்பத்தைந்து ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூ. 4,16,645.14) மற்றும் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பத்தொன்பதாயிரத்து அறுநூற்றி தொண்ணூற்றி ஏழு ரூபா என்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 1,59,697.85) பணத்தொகையை அறவிடுவதற்காக கம்பஹா உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் டீ. எம். எஸ். பீரீஸ் அவர்களால் குறிப்பிட்ட இல. 8959 மற்றும் 8635 ஆகிய ஈட்டு முறியின் கீழ் குறிப்பிட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும், வளவும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென மக்கள் வங்கி பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், வடக்கு அமுத்கூறு கோரளே, தாசிய பத்துவே, மினுவன்கொட நகர சபை எல்லைக்குள் பொறகொடவத்த எனும் இடத்தில் அமைந்துள்ள சியம்பலாகஹவத்த என அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டப். விதாரன அவர்களால் 1990.11.20 ஆந் திகதி அளந்து 1990.11.21 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 1290 வரைபடத்தின் எல்லைகளாக - வடக்கில் : மீகமுலவ பாதையும் ; கிழக்கில் : லொட் 2 மற்றும் ஏ. ஏ. பிரேமசிறி என்பவருக்கு உரித்தான காணியும் ; தெற்கில் : கால்வாயும் ; மேற்கில் : டப். பிரேன்சீஸ்கோ பெர்னாந்து என்பவருக்கு உரித்தான தற்போது டப். எந்தன் சில்வாவுக்கு உரித்தான காணி ஆகியன எல்லைகளாக அமைந்த றூட் ஒன்று பேர்ச்சஸ் பத்தொன்பது தசம் ஏழு ஐந்து (0ஏ. 1றா. 19.75பே.) விசாலமான காணியும் அதன்கண் அமைந்துள்ள விவசாய கட்டிட பொருட்கள் சகலதுமாகும்.

இந்தக் காணி நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவில் இல. சீ 882/158 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே குறிப்பிட்ட வரைபடத்தின் பாதைகளுக்காக ஒதுக்கியுள்ள காணித்துண்டுகளின் பாதை உரித்துகளும் உள்ளடங்கும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
கம்பஹா.

மக்கள் வங்கி,
வலய அலுவலகம் மேற்கு III,
131, கண்டி வீதி,
பெலும்மஹர,
முதுன்கொட.

6-627

மக்கள் வங்கி

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழ் 2002.08.30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் ஏகமனதாக பின்வரும் தீர்மானம் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறியத்தரப்படுகின்றது :-

“கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். பீ. எஸ். விஜேசிரிவர்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2001.10.12 ஆந் திகதி கொண்ட இல. 6413 ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் வருமதியான கொடுப்பனவில், மொஹமட் லெப்பே மொஹமட் ஹக்கீம் மற்றும் மொஹமட் தாஹா பாத்திமா பஸ்னா என்பவர்கள் தவணை தவறியுள்ளமையாலும், குறிப்பிட்ட ஈட்டு முறியின் கீழ் தற்போது இரண்டு இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து இருநூற்றி இருபத்தொன்பது ரூபா தொண்ணூற்றி ஐந்து சதம் (ரூ. 2,30,229.95) பணத்தொகை தற்போது மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாக சேர வேண்டியுள்ளது. மேலும் ஒரு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 1,00,000) பணத்தொகைக்காக 2004.02.29 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் செய்யப்படும் திகதி வரை வருடாந்தம் இரண்டு இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து இருநூற்றி இருபத்தொன்பது ரூபா தொண்ணூற்றி ஐந்து சதம் (ரூ. 2,30,229.95) பணத்தொகைக்காக 2004.03.12 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலம் விற்பனை செய்யப்படும் திகதி வரை வருடாந்தம் 29% வட்டியும் மற்றும் மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29எல் எனும் பிரிவின் கீழ் பெறவேண்டிய பணத்தொகையும் கட்டணங்களும் மேலும் ஏதாவது கொடுப்பனவுகள் பெறப்பட்டிருப்பின் அவை நீங்கலாக குறிப்பிட்ட இரண்டு இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து இருநூற்றி இருபத்தொன்பது ரூபா தொண்ணூற்றி ஐந்து சதம் (ரூ. 2,30,229.95) பணத்தொகையை அறவிடுவதற்காக கம்பஹா உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் டீ. எம். எஸ். பீரீஸ் அவர்களால் குறிப்பிட்ட இல. 6413 ஈட்டு முறியின் கீழ் குறிப்பிட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும், வளவும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க

மக்கள் வங்கி

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29 டி பிரிவின் கீழான தீர்மானங்கள்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29 டி பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கி பணிப்பாளர் சபையால் 2002.03.23 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானங்கள் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது:-

“மக்கள் வங்கியின் சார்பில் கண்டி சட்ட உத்தியோகத்திற்கும் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. கே. விஜேரத்ன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்திய 484 ஆம் 1996.05.23 ஆந் திகதிய ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் கஹாரன்திலக்க கொடிதுவக்கு ஆர்ச்சிகே சீதா இந்ராணி வீரக்கொடி ஆகியவர்கள் தவணை தவறியுள்ளதால், கூறப்பட்ட 484 ஆம் ஈட்டு முறியின் கீழ் தற்போது ஒரு இலட்சத்து நாற்பத்தைந்தாயிரத்து எழுநூற்றி எழுபத்தி எழு ரூபா எழுபத்தொரு சதமும் (ரூ. 145,777.71) ஆன தொகைப்பணத்தை முற்கூறப்பட்ட மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாகக் கிடைக்க வேண்டியுள்ளதால் (இக்கடன் செலுத்துதல் காலம் தாழ்ந்த பின்பு மாற்றிய தினம் தொடக்கம்) 2001.04.08 ஆந் திகதியிலிருந்து ஏலவிற்பனை தினம் வரை வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இருபத்தி மூன்று வீதம் (23%) ஒரு இலட்சத்து நாற்பத்தி ஐயாயிரத்து எழுநூற்றி முப்பத்தி நான்கு ரூபா இருபத்தொரு சதமும் (ரூ. 1,45,734.21) ஆகிய தொகைப் பணத்திற்காக மேலும் வட்டியும் ஏலவிற்பனைக் கட்டணமுமாக அதற்குரிய ஏனைய கட்டணங்களும் உட்பட பின்பு எவையேனும் கொடுப்பனவுகள் பெற்றிருப்பின் அதைக் கழித்து கூறப்பட்ட ஒரு இலட்சத்து நாற்பத்தைந்தாயிரத்து எழுநூற்றி முப்பத்தி நான்கு ரூபாயும் இருபத்தொரு சதமும் (ரூ. 145,734.21) ஆன தொகையை மீண்டும் அறவிட்டுக்கொள்வதற்காக கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஷொக்மன்னும் சமரவிக்ரமும் சமாகம மூலம் முற்கூறப்பட்ட 484 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் முற்கூறப்பட்ட வங்கிக்கு அடகு வைத்திருக்கும் ஆதனங்களும் நிலமும் (ஏதாவது இருப்பின்) பிரசித்த ஏலவிற்பனையில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1986 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி பிரிவின் கீழ் தங்களுக்கு வழங்கப்பட்டிருக்கும் அதிகாரங்களின் பிரகாரம் மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இத்தால் ஏகமனதாய் தீர்மானிக்கின்றது.”

அடகு வைத்திருக்கும் ஆதனங்கள் பற்றிய விவரணம்

மத்திய மாகாணத்தில், கண்டி மாவத்தில், யட்டிநுவர கங்கபலாத்த காவத்துகொடியில் அமைந்துள்ள கினிகக்கொடலேன தற்போது வத்த என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு டி. ஏ. ஜயகொட உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளரால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 186ஆம் 1967.06.25 ஆந் திகதிய மூல வரைவு படத்தில் லொட் இலக்கம் 11 கொண்ட பர்ச்சஸ் 28.30 விசாலத்திற்கு (0ஏ. 0ஹா. இருபத்தெட்டு தசம் மூன்று ஒன்று சைபர்) கூறப்பட்ட மூல வரைவு படத்தின் பிரகாரம் எல்லைகள்:- வடக்கு: ஓடையும்; கிழக்கில்: லொட் இலக்கம் 12 கொண்ட துண்டும்; தெற்கில்: கே. ஜி. ரங்கிரிக்கு உரிய கினிகக்கொடலேனே அகழியும்; மேற்கில்: லொட் இலக்கம் 10 கொண்ட துண்டும், ஆகிய எல்லைகளில் அமைந்துள்ள காணியும், அதற்குரிய கட்டிடங்களும், மரங்களும், இலைகளும், பழங்களும் சகலவைகளும் உட்படும்.

கூறப்பட்ட கஹவத்துகொடியில் அமைந்துள்ள கினிகக்கொடலேன தற்போது வத்த என்றழைக்கப்படும் காணியை மேற்கூறப்பட்ட நில

அளவையாளரினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட மேற்கூறப்பட்ட 186 ஆம் இலக்க மூல வரைவு படத்தில் லொட் இலக்கம் 10 கொண்ட 0 ஏக்கர் 1ஹாட், 16.60 பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 1ஹா. 16.60 பே.) விசாலத்திற்கு கூறப்பட்ட மூலவரைவு படத்தின் பிரகாரம் எல்லைகள்- வடக்கு:- ஓடையும், கிழக்கில்: லொட் இலக்கம் 11 கொண்ட பகுதியும், தெற்கில்: அகழியும், மேற்கில்: லொட் இலக்கம் 9 கொண்ட துண்டும். எல்லைகளாகக் கொண்ட காணியும், அங்கே அமைந்துள்ள கட்டிடங்களும் மரங்கள், இலைகள், பழங்கள், சகலவைகளும் உட்படும்.

இக்காணி கண்டி காணி பதிவு செய்யும் அலுவலகத்தில் அசைவற்ற 48/112 பியும் 366/139 ஆம் 291/284 இலக்கங்களைக் கொண்ட பதிவேட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் குழுவின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர் கண்டி.

மக்கள் வங்கி பிரதேச பிரதான அலுவலகம், 17, தலதா வீதி, கண்டி.

6 - 629

மக்கள் வங்கி-ஓல்கொட் மாவத்தை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2005.06.06 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“திரு. ராமசாமி சுப்பிரமணியம் மற்றும் தெய்வானை அம்மாள் சுப்பிரமணியம் ஆகியோர் மக்கள் வங்கியின் சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. டீ. ஆர். மெண்டிஸ் அத்தாட்சிப்படுத்திய 1999.07.16 ஆந் திகதி கொண்ட 170 ஆம் இலக்க முறி, 2002.04.23 ஆந் திகதி கொண்ட 1204 ஆம் இலக்க, ஈட்டுமுறி, பிரசித்த நொத்தாரிசு மிரிஸ்ஸகே நந்தனி பெரேரா அத்தாட்சிப்படுத்திய 1993.06.01 ஆந் திகதி கொண்ட 630ஆம் இலக்க, ஈட்டு முறி என்பன மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளனர் ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி 170 ஆம், 1204 ஆம், 630 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறிகள் மீது பத்து இலட்சத்து நாற்பத்து நாலாயிரத்து எண்ணூறு ரூபாவும் (ரூ. 10,44,800) ஐந்து இலட்சத்து ஏழாயிரத்து நூற்றி எண்பத்தேழு ரூபா ஒன்பது சதமும் (ரூ. 5,07,187.09) இருபது இலட்சம் ரூபாவும் (ரூ. 20,00,000) சேர்த்து கூட்டுமொத்தமாக முப்பத்தைந்து இலட்சத்து ஐம்பத்தோராயிரத்து தொளாயிரத்து எண்பத்தேழு ரூபா ஒன்பது சதம் (ரூ. 35,51,987.09) மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாகவும்

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், நகர சபை எல்லைக்குள், கொள்ளப்பிடி, 5 ஆம் ஒழுங்கை, கணிப்பீட்டு இலக்கம் 100/1, உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. ஜி. ஜி. பியசேன என்பவரால் 2003 மே 5 ஆந் திகதி வரைபடம் இலக்கம் 1070 இல் ஏ2 என்று அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டு (20/5/1960) அன்று உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். ஜி. சி. டயஸ் என்பவரால் இதே ஏ2 வரைபடம் இலக்கம் 224 இன் மறு அளவிடல்) குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு ஏ2 வடக்காக: 18 அடி அகலம் பாதைக்கும், கணிப்பீட்டு இலக்கம் 100, 5 ஆம் ஒழுங்கை; கிழக்காக: கணிப்பீட்டு இலக்கம் 100/2 5 ஆம் ஒழுங்கையும், அதற்காக கணிப்பீட்டு இலக்கம் 98, ஆவது ஒழுங்கையும் கணிப்பீட்டு இலக்கம் 16/3 பெட்ரிஸ் வீதியும்; மேற்கில்: கணிப்பீட்டு இலக்கம் 96/1 ஆம், 98 /1, 5 ஆம் ஒழுங்கையுமாக கொண்டுள்ள காணி இருபத்திமூன்று தசம் ஆறு இரண்டு பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 23.62பே.) விஸ்தீரணமுள்ளது. அத்துடன் வரைபடம் 224 படி காணித்துண்டு ஏ3 உடன் வழிப்பாதையும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

டி. வருணி எகொடகே,
முகாமையாளர் - சட்டம்.

6-657

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறு இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

2006, மே 18 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்துள்ளது -

“1. பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எச். ரணவக்க அத்தாட்சிப்படுத்திய 1997, யூன் 18 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1274 இன் பேரில் காலி, தங்கெதர, ஹென்றி பேதிரிஸ் மாவத்தை, ஹிரிம்புர நோட்டம், இல. 314 இல் அமைந்த சிலோன் சினமன் பிளான்டேர்ஸ் அன்ட் எக்ஸ்போட் கம்பனியிடமிருந்து முதலும் 2006.01.31 வரை வட்டியும் இருபத்தொன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்திமூவாயிரத்து எண்ணூற்றி நான்கு ரூபா நாற்பத்தொன்பது சதம் (ரூ. 29,53,804.49) அத்துடன் பதினைந்து இலட்சம் ரூபாவில் (ரூ. 15,00,000) ஆண்டுக்கு 21 வீதத்தில் 2006.02.01 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

2. மேற்குறிப்பிட்ட முறி இல. 1274 இன் மீது வருமதியாக உள்ள மேற்குறிப்பிட்ட இருபத்தொன்பது இலட்சத்து ஐம்பத்திமூவாயிரத்து எண்ணூற்றி நான்கு ரூபா நாற்பத்தொன்பது சதம் (ரூ. 29,53,804.49) அத்துடன் 2006.02.01 தொடக்கம் விற்பனை திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 26 இன் பிரிவின் கீழ் அறவிடவேண்டிய செலவுகள் அரசாங்க வரிகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு

இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடுவைத்த சொத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல. 55ஏ, தர்மபால மாவத்தை, கொழும்பு 3 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர்கள் சொக்மன் மற்றும் சமரவிக்ரமவுக்கு இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 19 ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களுக்கமையவும், இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இததீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இங்கை வங்கி அறவிடல் பிரிவு தொடர்பாடல் முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

காணிச்சொத்தின் விவரணம்

தென் மாகாணம், காலி மாநகர சபை எல்லைக்குள் தங்கெதரயில் அமைந்த ஹென்றி பேதிரிஸ் மாவத்தை, வரிமதிப்பிலக்கம் 314 ஐக் கொண்ட கட்டிடம், பயிர்களைக் கொண்ட தம்பிட்டனியேவத்த அத்தர ஓவிட்ட அல்லது ஆண்டி திட்டம் அல்லது ஆண்டி வத்த என அழைக்கப்படும் காணி, உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் வி. எல். டி. அபேகுணவர்த்தன தயாரித்த 1933, ஓகத்து 17 திகதியிட்ட வரைபடம் இ.2541 ஏ இல் விபரித்த துண்டு ஏ என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில்: பபய்யாகே கொரட்டுவ அல்லது பருஸ்ஸ ஓவிட்ட அல்லது பெல்லன்வில ஓவிட்ட மற்றும் சாக்கடையும்; கிழக்கில்: சாக்கடையும் தம்பிட்டனியேவத்தயும்; தெற்கில்: அதே காணியின் துண்டு பீ உம்; மேற்கில்: ஹிரிம்புரவுக்கு பெருந்தெருவும் எல்லைகளாக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 2541 ஏ இன்படி ஒரு றூட் முப்பத்தெட்டு தசம் முன்று பேர்ச்சஸ்கள் (0ஏ. 1றா. 38.3பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது காலி காணிப்பதிவகத்தில் ஏ 378/222 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், காலி நான்கு கிராவெட்டுகளில் காலி மாநகர சபை எல்லைக்குள் தங்கெதரயில் அமைந்த ஹென்றி பேதிரிஸ் மாவத்தை, என தற்சமயம் மீன்பெயரிட்ட ஹிரிம்புர நோட்டம், வரிமதிப்பிலக்கங்கள் 312, 314 ஐக் கொண்ட 1 என அடையாளமிட்ட தம்பிட்டனியேவத்த, அத்தர ஓவிட்ட வத்த அல்லது ஆண்டிதோட்டம் அல்லது ஆண்டிவத்தயின் துண்டு ஏ என அடையாளமிட்ட காணித்துண்டு என உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் சி.டி. பொன்சேகா தயாரித்த 1977, யூன் 4 ஆந் திகதியிட்ட காணியிட்ட அளவை வரைபடம் இல. 1754 இல் தற்சமயம் விபரித்துள்ளதுடன் மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு 1, வடக்கில்: தம்பிட்டனியேவத்தயும்; தென்கிழக்கில்: அதே காணியின் துண்டு பீ உம்; தென்மேற்கில்: தற்சமயம் ஹென்றி பேதிரிஸ் மாவத்தை என மீன் பெயரியிட்ட ஹிரிம்புர நோட்டும்; வடமேற்கில்: பபய்யாகே கொரட்டுவ அல்லது பருஸ்ஸ ஓவிட்ட அல்லது பெல்லன்வில ஓவிட்டயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 1754 இன்படி ஒரு றூட் இருபத்தொன்று தசம் ஏழு பேர்ச்சஸ்கள் (0ஏ. 1றா. 29.7பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும்.

வி. ராஜேந்திரன்,
தொடர்பாடல் முகாமையாளர்,
(அறவிடல்கள்).

இலங்கை வங்கி (அறவிடல் பிரிவு),
இல. 4, இலங்கை வங்கி மாவத்தை,
3 ஆம் தளம்,
கொழும்பு 1.
18, மே 2006.

6-650

